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Přejeme krásné prožití svátků vánočních a hodně štěstí a zdraví do roku 2018
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Jubilanti měsíce prosince 

	 Jana Cizlerová 			  86 let 
	 Jozef Bednarik			  82 let 
	 Ján Baniunynský		  81 let 

Společenská kronika

Blahopřejeme

Matrikářka MěÚ Skalná: Jana Herrová

Úvodní slovo

Městská knihovna

Vážení spoluobčané, 

předvánoční čas je dobou rekapitulace, zamyšlení se. Letošní rok byl rokem, kdy jsme v rámci soutěže Vesnice 
roku získali zlatou stuhu. Jedná se o nejvyšší ocenění obce, která se nejlépe a vyváženě prezentuje v oblasti 
společenského života, aktivit občanů, celkového obrazu obce, občanské vybavenosti a infrastruktury, 
spolupráce s podnikateli, péče o veřejná prostranství, zeleň a krajinu a v neposlední řadě také koncepčních 
dokumentů obce. Uspěli jsme, je to zásluha nás všech!

Nejde pouze o získávání medailí, stuh a dalších ocenění, ale je to i příjemné pohlazení na duši a další krok 
ke spokojenému životu v naší obci. Díky všem, kteří se aktivně podílejí na veřejném životě u nás ve městě, 
letošní rok byl pro naše spolky a dobrovolníky velkou zkouškou, kterou ale zvládli na jedničku.

Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků, hodně štěstí, spokojenosti a především zdraví do nového 
roku 2018.

Mgr. Rita Skalová 
starostka města

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

stále probíhá zařazení nových knih do oběhu knihovny 
a stále tedy můžete u nás nalézt tituly, které jste ještě nečetli. 
Proto neváhejte si přijít mezi nimi vybrat odpočinkové čtení, 
romantiku, thriller, cestopis, zkrátka cokoliv, co je pro Vás to 
pravé. S blížícími se svátky je třeba také trochu odpočívat, 
což jde s knihou v ruce o dost lépe. A jestli nemáte 
v předvánočním shonu chvilku na odpočinek s knížkou, určitě 
si ji najdete během svátků. Nové knihy mi mizí pod rukama, 
takže čím dříve přijdete, tím větší výběr z nových titulů na 
Vás čeká . A kdybyste to nestihli, nezoufejte, na cestě je 
várka dalších 60 nových knih. Výběr je stále široký nejen 
v dospělém, ale i v dětském oddělení, kde mimo pohádek pro nejmenší a dobrodružných, romantických, 
fantazy či detektivních příběhů pro starší čtenáře naleznete i nové encyklopedie a naučné knihy. A aby se 
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Informace ze ZŠ

naším dětským čtenářům v knihovně líbilo, nakoupili jsme jim nový, barevný 
nábytek. Těším se na Vaši návštěvu.

VYHLÁŠENÍ AMNESTIE

Do konce roku 2017 je v městské knihovně Skalná vyhlášena AMNESTIE. Stihnete-
li do konce roku vrátit knihy, které máte zapůjčené, bude Vám odpuštěna 
upomínka, kterou na výpůjčkách dlužíte. Tato možnost je omezena do konce 
měsíce prosince, nestihnete-li knihy vrátit, dlužnou částku budete muset zaplatit. 
Tímto Vás prosím o navrácení knih do městské knihovny. Otevírací doba knihovny, 
platná do konce roku, je následující:

Po:	 12:00 – 15:30 
Út + Čt:	 12:00 – 15:00 
St + Pá:	 13:00 – 18:00

Bc. Lucie Zoulová 
knihovnice

Karlovarská Mozartiána

Ve čtvrtek 23.11.2017 navštívili žáci druhého stupně hudební pořad Karlovarská mozartiána v Západočeském 
divadle v Chebu, který byl věnován životu a dílu W. A. Mozarta. Formou výkladu se žáci seznámili s Mozartovým 
životem, zejména s jeho pražskými pobyty, poté s jeho nádhernými skladbami. V pořadu zazněly jak 
instrumentální skladby, tak i nejznámější árie z oper Figarova svatba, Kouzelná flétna a Don Giovanni. Přestože 
to pro mnohé žáky byla první zkušenost s operním zpěvem „naživo“, pořad je zaujal a většina byla spokojena.

Denisa Goldová

Exkurze v muzeu a galerii v Chebu

V pátek 24.11.2017 jela 6. a 7. třída na exkurzi do chebského muzea a galerie. V muzeu byl pro nás připravený 
program Dílna středověkého písaře, ve kterém se žáci dozvěděli mnoho zajímavostí, které jim doplnily výuku 
dějepisu, a zkusili si napsat středověkou listinu. V galerii si prohlédli výstavu Cirkus pictus - cirkus v obrazech 
v letech 1880-1950, k obrazům jim paní průvodkyně podala zajímavý výklad. Exkurze se dětem moc líbila.

Denisa Goldová, Kateřina Hnilicová

Cestujeme po Švýcarsku

Poslední den v měsíci mají čtvrťáci projektový. Ten listopadový je dovedl do Švýcarska. Aktivitou „žlábky“ si 
vydělali peníze na letenku a vyrazili na cestu do neznáma. Ve stovkové tabulce se jim po správném vybarvení 
objevila vlajka státu. Zajímavosti o něm získali v běhacím kvízu. Skupiny žáků pracovaly v hodinářství a určovaly 
správný čas a také se věnovaly finanční gramotnosti. Společně pak čtvrťáci udělali plakát.

Blanka Novotná

Rozsvěcení vánočního stromu 2017

První adventní neděli 3.12. 2017 se konalo již tradiční Rozsvěcení vánočního stromu, v tomto roce poprvé na 
jiném místě - v krásném prostředí skalenského podhradí. Také letos se děti z pěveckého kroužku paní učitelky 
Štěříkové a dívky z Příležitostného adventního souboru paní učitelky Goldové podílely na programu při 
Rozsvěcení adventního stromu. Vystoupily se směsí koled a vánočních písní, které mile doplnily předvánoční 
atmosféru. Příležitostný adventní soubor z 2. stupně nebyl letos početně silný, protože je velice těžké najít 
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Události z mateřské školy

si společný čas v naplněném rozvrhu našich žáků (nacvičujeme po vyučování ), ale zpěv děvčata baví a na 
výsledku je to znát. Velmi mile nás překvapila - letos již středoškolačka - Eliška Nepilová, která nás svým 
krásným hlasem podpořila. Doufáme, že jsme všichni - malí i velcí - přispěli k pěkné předvánoční pohodě.

Denisa Goldová

V úterý 14. listopadu se konaly PODZIMNÍ SLAVNOSTI tentokrát na hradě Vildštejn. Letos jsme přijali pozvání 
hradní paní s nabídkou uspořádat Podzimní slavnosti v areálu hradu, který byl i s nádvořím stylově vyzdoben 
plody podzimu. Připraveno bylo pro širokou rodičovskou veřejnost nejprve podzimní pásmo písní a říkanek. 
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Dále následovaly společné tvořivé dílny rodičů a dětí, 
kde se vyráběla lampička s  motivem hradu a panáček 
Bramboráček. Odměnou za snahu velkých i malých byla 
dýňová polévka. Na závěr nás všechny překvapila Bílá paní, 
která dětem rozdala balíček sladkostí.

V pátek 24. listopadu navštívily všechny naše třídy místní 
Traktor klub. Děti si prohlédly traktory, zemědělské stroje, 
různé jiné nástroje dříve využívané v  zemědělství, nově 
zřízenou expozici historických motorek a kol i část hasičské 
výstavy. Celá prohlídka i s výkladem byla poučná, poutavá 
a zajímavá. Děkujeme za vstřícnost členům Traktor klubu, 
kteří nám ochotně dělali průvodce celým areálem.
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V  sobotu 2. prosince vystoupily děti třídy Motýlků na „Vánočním setkání 
3 generací“ ve sportovní hale.

První adventní neděli 
3.  prosince jsme se účastnili 
„Slavnostního rozsvícení 
vánočního stromu“ poprvé 
u hradu Vildštejn, kde se nám 
moc líbilo. Po rozsvícení nejen 

stromu, ale i hradu a okolí se nám všem až tajil dech tou 
vánoční krásou. Děti třídy Motýlků si pro veřejnost připravily 
vánoční vystoupení v čepičkách vánočních skřítků. Společně 
jsme tak přivítali adventní období v krásné vánoční atmosféře 
našeho města, kde nám i mráz a poletující sněhové vločky 
dokreslily tu pravou zimní krajinu.

V úterý 5. prosince navštívil děti všech tříd Mikuláš, čerti i andělé. Byl to opravdu dlouhý a ohromující průvod 
v čele s Mikulášem. Děti měly připravené vystoupení se spoustou říkadel a písniček. Pak už je čekala jen sladká 
nadílka. Za nadílku pro děti celé MŠ velice děkujeme manželům Josefu a Denise Kašparovým z Velkého Luhu.

Společně se nyní ve školce chystáme na Vánoční besídku, která proběhne ve čtvrtek 14. prosince v celé MŠ. 

Za mateřskou školu 
Bronislava Kuželková
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Výlet hasičů na Moravu
Skalenští hasiči navštívili o posledním listopadovém víkendu v rámci utužení kolektivu jihomoravský kraj. 
Během tohoto výletu za krásného slunného počasí jsme udělali dvě povinné - zajímavé zastávky. Nejdříve 
jsme navštívili skalenského rodáka Romana Schäcka v jeho restauraci Na řeznické baště v obci Sudoměřice 
(okr. Hodonín). Tato obec leží na samotné hranici se Slovenskem. Zde jsme v příjemné a přátelské atmosféře 
poobědvali. Poté byla na řadě degustace domácích lihovin ze Slovácka. Bohužel :-) degustátorům z našeho 
hasičského sboru místní produkty natolik chutnali, že jsme si na další cestu, která nás dále čekala, nakoupili 
několik desítek litrů místní meruňkovice. Bylo těžké se potom všem zvednout od stolu a pokračovat dále dle 
připraveného programu. Nakonec se povedlo a v odpoledních hodinách se výprava konečně přesunula do 
cílové destinace cca 20 km vzdáleného Vlkoše u Kyjova. Vlkoš je známá vinařská obec s více jak 140 vinnými 
sklepy. Místní tyto sklepy na Slovácku nazývají Vlkošské Búdy. To byl nakonec ten pravý cíl našeho výletu. 
V jedné z těchto búd na nás už netrpělivě čekal místní vinař pan Štipčák. Ubytoval nás přímo ve sklípku a poté 
nás postupně zasvětil do tajů a krás jižní Moravy. S panem vinařem jsme velice rádi a s chutí zhodnotili život 
lidí na jižní Moravě i letošní úrodu vín. V rámci připravené degustace byla možnost ochutnat ze 14 vzorků. 
Stoly ve sklípku se po celou dobu naší návštěvy prohýbaly pod tíhou jídla i pití a to až do pozdních ranních 
hodin. Za bohaté stoly je třeba poděkovat rodině majitele sklepa pana Štipčáka. O dobrou náladu se postarala 
vynikající cimbálová muzika.

Roman Melničuk 
velitel JSDH Skalná

Hasiči ve vinném sklípku O příjemné posezení se postarala cimbálová muzika
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Dopravní automobil pro jednotku sboru dobrovolných hasičů

Výkonný výbor Sboru dobrovolných hasičů Skalná zve všechny své členy na Výroční valnou hromadu:

Sbor dobrovolných hasičů Skalná přeje všem občanům našeho krásného města klidné a příjemné prožití 
vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v novém roce 2018…

Hasiči Skalná

Město Skalná obdrželo z  rozpočtu Karlovarského kraje, odboru bezpečnosti a krizového řízení, dotaci na 
pořízení nového dopravního automobilu pro jednotku sboru dobrovolných hasičů ve výši 438 625 Kč. 

Setkání tří generací
V sobotu 2. prosince se uskutečnilo již tradiční „Setkání tří generací“. Ve sportovní hale v zasedací místnosti se 
tak sešlo přes stovku občanů té nejstarší generace nad 70 let, střední – rodičů a té nejmladší – dětí z mateřské 
a základní školy. Ve velmi příjemné atmosféře nejprve shlédli kulturní program dětí , poté ke všem promluvila 
paní starostka Mgr. Rita Skalová, popřála hlavně pevné zdraví a starším spoluobčanům předala žádosti 
k seniorpasu. Po malém přípitku a občerstvení jsme si mohli popovídat a společně při harmonice zazpívat. 
Krásné sobotní odpoledne zpestřily i ženy ze souboru „Trnky brnky“. Děkujeme organizátorkám Klubu žen 
a paní starostce za finanční příspěvek.
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FK-SKALNÁ 

Přátelské utkání mezi mladšími žáky FK Skalná a starší přípravkou FK Skalná sice dopadlo 
jasnou výhrou mladších žáků, ale mladší kluci jasně dokázali, že nám ve Skalné vyrůstají další 
vynikající fotbalisté.

Miroslav Batista, Jindřich Novotný
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Rozsvěcení vánočního stromu proběhlo dne 3. 12. pod hradem Vildštejn. Skalenští obyvatelé si tak mohli užít 
první adventní neděli ve vánoční atmosféře.

Rozsvěcení vánočního stromku

Město zakoupilo nový traktor
Město Skalná zakoupilo pro technické 
služby města nový traktor ZETOR PROXIMA 
80 s příslušenstvím, tj. čelní nastavitelnou 
radlicí, sypač pro zimní údržbu komunikací 
a čelní nakladač s lopatou a paletizačními 
vidlemi, který umožní technickým službám 
nakládání sypkých materiálů a manipulaci 
s břemeny.

Vedoucí technických služeb města



- 11 -

Jízdní řád - autobus - platný od 10. 12. 2017

Ve dnech 18. – 19. listopadu 2017 se uskutečnil 9. ročník Františkolázeňské 24hodinovky pro hospic sv. Jiří 
v Chebu. Pořadatelem je Běžecká škola a spolupořadateli Komunitní osvětové společenství z.s. a Farní charita 
Cheb. Stejně jako ve všech předchozích ročnících se jedná o běžecký hapenning, jehož cílem je si do sytosti 
užít běh, přátel a přispět na dobrou věc. Letos se charitativního běhu zúčastnila STP FK Skalná.

Františkolázeňská 24hodinovka - charitativní běh
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Jízdní řád - vlak - platný od 10. 12. 2017
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Kulturní okénko
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Západočeské divadlo Cheb 
www.divadlocheb.cz

so.	 16. 12.	 19:00	 Prostě to zařídíme 
čt.	 21. 12.	 10:00	 Králova řeč 
út.	 26. 12.	 19:00	 Ženy na pokraji nervového zhroucení 
st.	 27. 12.	 19:00	 Absolvent 
čt.	 28. 12.	 19:00	 Králova řeč 
so.	 30. 12.	 15:00	 Dva životy pana Perla 
ne.	 31. 12.	 17:00	 Adéla ještě nevečeřela 
so.	 6. 1.	 19:00	 Vysavač - host 
ne.	 7. 1.	 15:00	 Konec strašidel ve Svatošských skalách - host 
ne.	 14. 1.	 15:00	 Strach má velké oči 
čt.	 18. 1.	 17:00	 Gazdina roba - host 
pá.	 19. 1.	 8:30 
		 a 10:00	 O Balince, dobrém štěněti - host

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 
www.divadlofl.org

ne.	 31. 12.	 20:00	 Silvestr na národní třídě 
út.	 16. 1.	 19:30	 Perly operety  
čt.	 18. 1.	 19:30	 Karlovarka

 

 

STAR WARS:
POSLEDNÍ Z JEDIŮ - titulky

Prosinec 2017 CHEB

Tento program také najdete na www:kinosvet.cz s možností online rezervace. Rezervace vstupenek od 16.00 do 20.00 hod. na tel.č.: 354437722 nebo v kině. Rezervované vstupenky si zakupte
v co nejkratším termínu. Vaše rezervace vstupenek bude automaticky zrušena hodinu před představením. Informace uvedené u titulu filmu jsou bez záruky. Změna programu vyhrazena. 

od 20.00

Již název komedie nenechá nikoho na pochybách…
Režie: Jon Lucas, Hrají: M.Kunis, K.Bell, K.Hahn,
Premiéra,116min.,USA, titulky,od 12let, vst.:150 Kč

4. – 6. 12., pondělí – středa                     od 17.30

MATKY NA TAHU O VÁNOCÍCH

7 ŽIVOTŮ

Nesourodá partička skvělých zpěvaček vám ten-
tokrát opravdu dokáže, že je bezkonkurenčně 
nejlepší. Režie: Trish Massieu, Hrají: A. Kendrick, 
Hailee Steinfeld, Elizabeth Banks,
Premiéra, 93min., USA, titulky, příst., vst.: 150 Kč

LADÍME 3

PŘÁNÍ K MÁNÍ

od 20.00

14. 12., čtvrtek - půlnoční premiéra         od 00.01

10. 12., neděle                                           od 14.00

14. – 17. 12., čtvrtek – neděle                  od 15.10

Nová dobrodružství známých postav a legendár-
ních hrdinů galaxie.Režie: R.Johnson, Hrají:Daisy 
Ridley, A. Driver, C. Fisher, M.Hamill, O. Isaac 
Premiéra,150min,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

17. 12., neděle                                           od 13.15

18. – 20. 12., pondělí – středa                  od 17.10

FERDINAND

ŠPINDL

JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI!

od 20.00

24. 12., neděle                                          od 10.00

25. – 27. 12., pondělí – středa                od 16.00

od 18.10

30. 11 – 3. 12., čtvrtek – neděle              od 16.00

Nová dobrodružství okouzlujícího plyšového med-
vídka v reálném světě. Režie: Paul King. 
Premiéra, 103min.,GB/F,dabing,příst..,vst.: 150 Kč

PADDINGTON 2

od 17.50
ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK

KVARTETO
Filmová komedie o čtveřici kamarádů hrajících ve 
smyčcovém kvartetu a v operním divadelním 
orchestru. Režie: M. Krobot, Hrají: Poláková, Plesl,
Premiéra,93min., ČŘ,,přístupný, vstupné: 150 Kč

od 20.00

2. 12., sobota                                           od 14.00
HURVÍNEK

A KOUZELNÉ MUZEUM – 3D
85 minut, film ČR, přístupný,vstupné:175 Kč

od 17.10

3. 12., neděle                                           od 14.00

Pohádkový příběh o velkém býku s ještě větším 
srdcem než si myslíte. Film pro celou rodinu.
Režie: Carlos Saldanha (Doba ledová, Rio).
Premiéra,95min.,USA,dabing,přístupný,vst.: 150 Kč

Nové pokračování velmi úspěšné filmové pohádky 
původně s R. Williamsem. Film pro celou rodinu. 
Režie: J.Kasdan, Hrají: D.Johnson,K.Gillan,J.Black, 
K.Hart, N.Jonas, V.Newcomb, M.Pyle, B.Cannavale,
Premiéra, 111 min.,USA,dabing,příst., vst.:150 Kč

Dámská jízda ( nejenom na sněhu) v celovečerní 
zimní komedii. Režie: M.Cieslar, Hrají: A.Polívková, 
K. Klausová, A. Krausová, D. Gránský, K. Zima,  
Premiéra, 98min., ČR, přístupný ,vstupné: 150 Kč

Romantická komedie o představách rodičů, jak by 
mělo vypadat štěstí jejich dětí. Režie: Jan Hřebejk, 
Hrají: J. Macháček, K. Melíšková, A. Geislerová, 
Premiéra, 113min., film ČR, přístupný ,vst.: 150Kč

Prokletí, které možná pomůže najít šťěstí jedné ne 
právě spokojené rodince. Animovaná rodinná 
komédie. Režie: Holger Tappe 
96 minut, film D, dabing, přístupný,vstupné:150 Kč

PŘÍŠERÁKOVI

ESA Z PRALESA
Banda zvířátek, známá jako Esa z pralesa, se sna-
ží udržovat v džungli pořádek a spravedlnost. Nový 
animovaný  film pro celou rodinu. Režie: D. Alaux
97 minut, F, dabing, přístupný, vstupné:150 Kč

Originální sci-fi o sedmi stejných sestrách, které tají 
svou existenci do doby, kdy jedna z nich zmizí.
Režie: Tommy Wirkola, Hrají: Noomi Rapace, 
Christian Rubeck, Willem Dafoe, Glenn Close,
Premiéra,123min.,USA,titulky,od 12let, vst.: 150 Kč

STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ

STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ – 2D

Premiéra,150min.,USA,dabing,přístupný,vst.:175Kč
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ – 3D

od 20.00

7. – 10. 12., čtvrtek – neděle                   od 15.55

od 18.00
Příběhy o několika podobách lásky a o odvaze 
změnit věci kolem sebe k lepšímu. Režie: V.Karas, 
Hrají: Martin Myšička, Jitka Čvančarová, Jan 
Vondráček, Simona Babčáková, Filip Antonio…
Premiéra,107min.,ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

7. – 10. 12., čtvrtek – neděle                    od 20.00

9. 12., sobota                                            od 14.00

16. 12., sobota                                          od 13.15

Nová dobrodružství známých postav a legendár-
ních hrdinů galaxie.Režie:R.Johnson,Hrají:D.Ridley 
Premiéra,150min,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

11. – 13. 12., pondělí – středa                  od 17.30

Nová dobrodružství známých hrdinů galaxie 
Premiéra,150min.,USA,titulky,přístupný,vst.:150Kč

21. – 23. 12., čtvrtek – neděle                  od 16.00

od 17.50

23. 12., sobota                                           od 13.50
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! - 3D

FERDINAND

JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI!

od 20.00
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ
Premiéra,150min.,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

28. – 30. 12., čtvrtek – sobota                 od 16.00
FERDINAND – 2D

od 18.00ŠPINDL

od 20.00NEJVĚTŠÍ SHOWMAN
Muzikál inspirovaný životním příběhem americ-
kého obchodníka, baviče a zakladatele největšího 
pojízdného cirkusu v USA. Režie: Michael Gracey, 
Hrají: Hugh Jackman, R. Ferguson, M. Williams
Premiéra, 97min., USA, titulky, příst.,vst.: 150Kč
30. 12., sobota                                          od 14.00
FERDINAND – 3D

31. 12., neděle                                           od 14.00

LIGA SPRAVEDLNOSTI 
Akční film o superhrdinském týmu, natočený na 
motivy komiksů z vydavatelství DC Comics. 
Režie: Z.Snyder, Hrají: B.Affleck, H.Cavill, G.Gadot, 
120 minut, USA, dabing, od 12 let, vstupné:150 Kč

103 minut, GB/F,dabing,přístupný,vstupné: 150 Kč
PADDINGTON 2

LEGO® NINJAGO® FILM – 3D
Zelený Nindža se společně se svými přáteli zapojí
do bitvy o Ninjago City. Režie: Charlie Bean 
101 minut, USA,dabing, přístupný, vstupné: 175 Kč

MY LITTLE PONY FILM
Nově vytvořené filmové pokračování animovaného
hudebního seriálu z TV. Režie: Jayson Thiessen.
99 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 150 Kč

Nová dobrodružství známých postav a legendár-
ních hrdinů galaxie. Režie: R.Johnson, Hrají: Daisy 
Ridley, A. Driver, C. Fisher, M.Hamill, O. Isaac 
Premiéra,150min.,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ

od 20.00

Pohádkový příběh o velkém býku s ještě větším 
srdcem než si myslíte.Režie: Carlos Saldanha.
Premiéra,95min.,USA,dabing,přístupný,vst.: 150Kč

Pohádkový příběh o velkém býku s ještě větším 
srdcem než si myslíte.Režie: Carlos Saldanha.
Premiéra,95min.,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

Pohádkový příběh o velkém býku s ještě větším 
srdcem než si myslíte.Režie: Carlos Saldanha.
Premiéra,95min.,USA,dabing,přístupný,vst.:175Kč

Nové pokračování úspěšné filmové pohádky 
původně s R. Williamsem. Film pro celou rodinu. 
Režie: J.Kasdan, Hrají: D.Johnson,K.Gillan,J.Black, 
K.Hart, N.Jonas, V.Newcomb, M.Pyle, B.Cannavale,
Premiéra, 111 min.,USA,dabing,příst., vst.:175 Kč

,
Premiéra, 111 min.,USA,dabing,příst., vst.:150 Kč

Dámská jízda ( nejenom na sněhu) v celovečerní 
zimní komedii. Režie:M.Cieslar, Hrají: A.Polívková 
Premiéra, 98min., ČR, přístupný ,vstupné: 150 Kč

KVARTETO
Filmová komedie o čtveřici kamarádů hrajících ve 
smyčcovém kvartetu a v operním divadelním 
orchestru. Režie: M. Krobot, Hrají: Poláková, Plesl 
Premiéra,93min., ČŘ,,přístupný, vstupné: 150 Kč

PŘÁNÍ K MÁNÍ
Příběhy o několika podobách lásky a o odvaze 
změnit věci kolem sebe k lepšímu. Režie: V.Karas, 
Hrají: M. Myšička, J. Čvančarová, Jan Vondráček
Premiéra, 107min.,ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK
Romantická komedie o představách rodičů, jak by 
mělo vypadat štěstí jejich dětí. Režie: Jan Hřebejk, 
Hrají: J. Macháček, K. Melíšková, A. Geislerová, 
Premiéra, 113min., film ČR, přístupný ,vst.: 150Kč

PŘÍŠERÁKOVI – 3D
Prokletí, které možná pomůže najít šťěstí jedné ne 
právě spokojené rodince. Animovaná rodinná 
komédie. Režie: Holger Tappe 
96 minut, D, dabing, přístupný, vstupné:175 Kč

Nová dobrodružství okouzlujícího plyšového med-
vídka v reálném světě. Režie: Paul King…
103 minut, GB/F,dabing,přístupný,vstupné: 150 Kč

PADDINGTON 2

Děkujeme všem divákům za přízeň
a přejeme šťastný nový rok 2018

Přejeme všem věrným divákům klidné
a pohodové vánoční svátky!
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Banda zvířátek, známá jako Esa z pralesa, se sna-
ží udržovat v džungli pořádek a spravedlnost. Nový 
animovaný  film pro celou rodinu. Režie: D. Alaux
97 minut, F, dabing, přístupný, vstupné:150 Kč

Leden 2018 CHEB

Tento program také najdete na www:kinosvet.cz s možností online rezervace. Rezervace vstupenek od 16.00 do 20.00 hod. na tel.č.: 354437722 nebo v kině. Rezervované vstupenky si zakupte
v co nejkratším termínu. Vaše rezervace vstupenek bude automaticky zrušena hodinu před představením. Informace uvedené u titulu filmu jsou bez záruky. Změna programu vyhrazena. 

VELKÁ HRA

ŠPINDL

ZOUFALÉ ŽENY
DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI

od 20.00

Čtyřicetiletá žena, s níž se rozvedl manžel, je nuce-
na řešit novou životní situaci. Podle knižní předlohy 
H. Pawlowské. Režie: Filip Renč, Hrají: K. Issová, 
Matouš Ruml, Aneta Krejčíková, Jindřich Žampa
Premiéra, 83 minut, film ČR, přístupný, vst.:150 Kč

Dámská jízda (nejenom na sněhu) v celovečerní 
zimní komedii. Režie: M.Cieslar, Hrají: A.Polívková, 
K. Klausová, A. Krausová, D. Gránský, K. Zima, 
98 minut, film ČR, přístupný ,vstupné: 150 Kč

Pravdivý příběh lyžařky, která se dílem osudu stala 
provozovatelkou tajných heren pro smetánku
a mafii. Režie: A.Sorkin,Hrají:J.Chastain,K.Costner
Premiéra,140min..USA,titulky,od 12let, vst.:150 Kč

STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ

Záznam divadelního představení. Na jevišti to hýří 
těmi nejabsurdnějšími a zároveň zcela autentickými 
výroky představitelů naší politické scény.Hrají: 
Vojtěch Johaník, R. Šopík, Marta Bačíková.
Premiéra, 82minut,ČR,přístupný,vstupné :150 Kč

18. – 21. 1., čtvrtek – neděle                    od 15.55

TŘI BILLBOARDY
KOUSEK ZA EBBINGEM

25. – 28. 1., čtvrtek – sobota                   od 16.00
DUKÁTOVÁ SKÁLA

VŠECHNY PRACHY SVĚTA od 20.00

CIZINEC VE VLAKU
Dlouho očekávaná filmová adaptace z třetího dílu 
knihy Labyrint podle spisovatele Jamese Dashnera. 
Režie: Wes Ball, Hrají: Dylan O'Brien, Dexter 
Darden, Thomas Brodie-Sangster, Rosa Salazar
Premiéra,140min.,USA,titulky,od 12let.,vst.: 150Kč

13. 1., sobota                                            od 14.00
FERDINAND – 3D

14. 1., neděle                                             od 14.00

od 20.00

Pohádkový příběh o velkém býku s ještě větším 
srdcem než si myslíte.Režie: Carlos Saldanha.
95 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné:175 Kč

Neúspěšné vyšetřování vraždy přinutí pachatele, aby 
neoficiálně poskytl pár informací šéfovi místní policie. 
Drama plné černého humoru. Režie: M. McDonagh,
Hrají: F. McDormand, W. Harrelson, S. Rockwell
Premiéra, 115min.,USA,titulky,od 12let.,vst.:150 Kč

ZMENŠOVÁNÍ
Největší životní dobrodružství je, když se necháte 
zmenšit.  Sci-Fi s velkou šancí na Oscara…
Režie: A.Payne,Hrají: M.Damon, K.Wiig, A.Baldwin
Premiéra,135min.,USA,titulky,od 12let.vst.: 150 Kč

NEJTEMNĚJŠÍ HODINA
Britové upírají zraky k obloze nad ohroženou Anglií. 
"Dunkerk" tak trochu z jiného pohledu... Režie: Joe 
Wright, Hrají: L.James, G.Oldman, B.Mendelsohn, 
Premiéra, 125min.,GB, titulky,od 12let, vst.: 150 Kč

Nová dobrodružství okouzlujícího plyšového med-
vídka v reálném světě. Režie: Paul King…
103 minut, GB/F,dabing,přístupný,vstupné: 150 Kč

PADDINGTON 2

8. – 10. 1., pondělí – středa                      od 17.30

od 20.00

OVČÁČEK MILÁČEK

11. – 14. 1., čtvrtek – neděle                    od 16.00
ČERTOVINY

od 18.00

15. – 17. 1., pondělí – středa                   od 17.30

od 20.00

Nová dobrodružství známých postav a legendár-
ních hrdinů galaxie. Režie: R.Johnson, Hrají: Daisy 
Ridley, A. Driver, C. Fisher, M.Hamill, O. Isaac
150 minut, USA,dabing, přístupný, vstupné: 150Kč

od 18.15

od 20.00ZOUFALÉ ŽENY
DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI

Premiéra, 83 minut, film ČR, přístupný, vst.:150 Kč
20. 1., sobota                                            od 14.00

ESA Z PRALESA
21. 1., neděle                                            od 14.00
ČERTOVINY

22. – 24. 1., pondělí – středa                     od 17.30

Obchodnímu cestujícímu nabídne cizinka obří výdělek, 
ale s totální změnou života, o který pak musí bojovat. 
Režie: J. Collet-Serra, Hrají: Liam Neeson, Vera 
Farmiga, Sam Neill, P. Wilson, Elizabeth McGovern
Premiéra, 105min.,USA,titulky,od 12let, vst.:150 Kč

od 20.00

V malé vesničce prožije parta dětí prázdninové dobro-
družství plné pohádkových motivů. Režie: J. Novák, 
Hrají: Martin Dejdar, Martin Zounar, K. Brožová
Premiéra, 90min.,ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč
ZOUFALÉ ŽENY

DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI
od 18.00

Příběh o únosu chlapce a o snaze matky přesvědčit 
bohatého dědečka, aby zaplatil... Režie: R. Scott,
Hrají: Mark Wahlberg, M. Williams, Ch. Plummer,
Premiéra, 132min.,USA,titulky,od 12let, vst.:150 Kč
27. 1., sobota                                            od 14.00

PŘÍŠERÁKOVI – 3D
Prokletí, které možná pomůže najít šťěstí jedné
ne právě spokojené rodince. Režie: Holger Tappe 
96 minut, D, dabing, přístupný, vstupné:175 Kč

28. 1., neděle                                            od 14.00

29. – 31. 1., pondělí – středa                   od 17.30

LABYRINT: VRAŽEDNÁ LÉČBA

Film inspirovaný pohádkovou tvorbou Jana Drdy, 
Josefa Lady a dalších spisovatelů. Režie: Z.Troška, 
Hrají: J. Prachař, D.Benedikt, K.Dobrý, S.Sandeva 
Premiéra,101minut,ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

Film inspirovaný pohádkovou tvorbou Jana Drdy, 
Josefa Lady a dalších spisovatelů. Režie: Z.Troška, 
Hrají: J. Prachař, D.Benedikt, K.Dobrý, S.Sandeva 
Premiéra,101minut, ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

Čtyřicetiletá žena, s níž se rozvedl manžel, je nuce-
na řešit novou životní situaci. Podle knižní předlohy 
H. Pawlowské. Režie: Filip Renč, Hrají: K. Issová,
Matouš Ruml, Aneta Krejčíková, Jindřich Žampa
Premiéra, 83 minut, film ČR, přístupný, vst.:150 Kč

COCO – 3D

COCO – 2D

Mystický příběh chlapce, který se náhodně přemístil 
do Říše mrtvých. Najde pomoc u starého hudebníka 
Režie: L. Unkrich, A. Molina
Premiéra,109min,USA,dabing,přístupný,vst.: 175Kč

Olaf a Sven se vypraví na cestu, aby pro Annu a 
Elsu našli ty nejlepší a nejkrásnější vánoční tradice.
Premiéra,126min,USA,dabing,přístupný,vst.: 150Kč

PŘEDFILM: 
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ: VÁNOCE S OLAFEM 

Mystický příběh chlapce, který se náhodně přemístil 
do Říše mrtvých. Najde pomoc u starého hudebníka. 
Režie: L. Unkrich, A. Molina…

ZOUFALÉ ŽENY
DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI

Čtyřicetiletá žena, s níž se rozvedl manžel, je nuce-
na řešit novou životní situaci. Podle knižní předlohy 
H. Pawlowské. Režie: Filip Renč, Hrají: K. Issová, 
Matouš Ruml, Aneta Krejčíková, Jindřich Žampa
Premiéra, 83 minut, film ČR, přístupný, vst.:150 Kč

Děkujeme všem divákům
za přízeň v roce 2017

a přejeme šťastný nový rok 2018

2. – 3. 1., úterý – středa                           od 17.30

INSIDIOUS: POSLEDNÍ KLÍČ

7. 1., neděle                                               od 14.00

V domě  parapsycholožky se děje něco zatraceně 
divného. Milovníci mysteriózních hororů si opravdu 
přijdou na své…Režie: A. Robitel, Hrají: Lin Shaye, 
Javier Botet, S. Locke, K. Acevedo, J. Stewart.
Premiéra,103min,USA,titulky,od 15let, vst.: 150 Kč

Premiéra,101minut,ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč
od 20.00

4. – 7. 1., čtvrtek – neděle                        od 16.00

od 18.00

ČERTOVINY
Film inspirovaný pohádkovou tvorbou Jana Drdy, 
Josefa Lady a dalších spisovatelů. Režie:Z.Troška, 
Hrají: J. Prachař, D.Benedikt, K.Dobrý, S.Sandeva 
Premiéra,101minut,ČR přístupný, vstupné: 150 Kč

JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! – 3D
Nové pokračování velmi úspěšné filmové pohádky 
původně s R. Williamsem. Film pro celou rodinu. 
Režie: J.Kasdan, Hrají: D.Johnson,K.Gillan,J.Black, 
K.Hart, N.Jonas, V.Newcomb,M.Pyle, B.Cannavale,
119minut, USA, dabing, přístupný, vstupné:175 Kč

STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ – 3D
Nová dobrodružství známých postav a legendár-
ních hrdinů galaxie.Režie:R.Johnson,Hrají:D.Ridley 
150 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné:175Kč

od 20.00

ČERTOVINY

HURVÍNEK
A KOUZELNÉ MUZEUM – 3D

Hurvínek objeví klíč k tajemství kouzelného muzea 
a k jeho záchraně. Režie: Martin Kotík,
85 minut, film ČR, přístupný,vstupné:175 Kč

6. 1., sobota                                               od 14.00

MAXINOŽKA
Chlapec na dobrodružné cestě odhalí, že jeho 
tatínek je  legendární Lesní muž! Režie: B.Stassen 
Animovaný film pro celou rodinu.
91 minut, film F, dabing, přístupný,vstupné:150 Kč

1. 1., pondělí                                    kino nehraje

Inzerce

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu)

Nabízí: 
Gelovou modeláž rukou 
	 doplnění i se zdobením		  250 Kč 
	 nové i se zdobením			   300 Kč 
Gelovou modeláž nohou			   200 Kč 
Lázeňskou pedikúru			   120 Kč 
Bio - Detox vodní lázeň přes chodidla	 200 Kč 
Klasickou manikúru			   80 Kč 
P-Shine na ruce (vlešťování včelího vosku do nehtu)	 150 Kč 
Parafínový zábal na ruce			   140 Kč 
Celkovou kosmetiku			   300 Kč

dále:	 úprava obočí	 30 Kč	 depilace obličeje	 od 30 Kč 
	 barvení obočí	 40 Kč	 lakování nehtů	 od 30 Kč 
	 barvení řas		 50 Kč	 líčení	 od 100 Kč 
	 hluboké čištění pleti 	od 150 Kč

Trvalá na řasy				    400 Kč 
Depilace rukou				    150 Kč - 200 Kč 
Depilace nohou				    200 Kč - 300 Kč 
Mikromasáž očního okolí			   130 Kč 
Klasická masáž s rašelinovým předehřátím	 200 Kč 
Lávové kameny s rašelinovým předehřátím	 300 Kč 
Medová detoxikační masáž s raš. předehřátím	 220 Kč 
Luxusní čokoládová masáž s raš. předehřátím	 350 Kč

Objednávky telefonicky:			   739 135 088 
Odpovědný vedoucí:			   Hottmarová Pavla
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. 
SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání 
povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • tel.: 354 548 823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz • 
uzávěrka každého čísla k 5. dni daného měsíce • vyšlo 14. července 2017 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné.


